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Addiko banka krepi ponudbo v segmentu 
malih ter srednje velikih podjetjih 
Do dodatnih finančnih sredstev v samo 2-3 dneh: enostavni 
podjetniški kredit sedaj tudi prek spleta 
 
Ljubljana, 12. april 2023: Addiko banka, specialist za hitre kredite, svoj položaj krepi 
tudi v segmentu malih in srednje velikih podjetij. Podjetnikom ponujajo enostaven 
podjetniški kredit do 500.000 EUR s fiksno obrestno mero in dobo odplačevanja do 60 
mesecev z minimalno dokumentacije – odslej tudi prek spleta. Podjetnikom je namreč 
informacija o višini kredita, ki jo lahko dobi njihovo podjetje, na voljo že z vnosom 
matične številke. 
 
Mala in srednje velika podjetja, ki potrebujejo dodatna sredstva za financiranje tekočega 
poslovanja ali uresničitev novih projektov, lahko z le nekaj kliki ugotovijo višino kredita, ki ga 

lahko dobijo. Na spletni strani podjetniskikredit.addiko.si z vnosom matične številke lahko 
pridobijo informativno ponudbo za Enostavni podjetniški kredit v samo nekaj minutah. 
 

»Za sklenitev kredita ne potrebujemo nobene dodatne dokumentacije, za zavarovanje kredita pa  
zadostujejo menice. S hitrim in enostavnim procesom želimo, da so sredstva stranki na razpolago 
takrat, ko jih potrebuje, torej v najkrajšem možnem času. Znesek je na strankinem računu 

najkasneje v dveh do treh dneh od oddaje vloge,« je povedala Mojca Peternelj, direktorica 
področja Poslovanje s podjetji.  
 
Prek spleta tudi do transakcijskega računa – brez odvečne dokumentacije 
Nov korak bliže podjetnikom so v Addiko banki naredili z odpiranjem transakcijskega računa preko 
spleta. Z obiskom spletnega mesta Addiko Businnes Ebank lahko podjetniki zdaj iz udobja svoje 
pisarne hitro in enostavno oddajo vlogo za odprtje Addiko poslovnega računa. Prav tako spletna 
banka nudi ugodnejša nadomestila za storitve, hitrejše in lažje opravljanje plačilnih transakcij in 
dokumentov ter dostop do računa – kjerkoli in kadarkoli, vse dni v tednu. 

 
 

KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, petra.kalan@addiko.com, Tel: 041 783 338 

 
O Addiko banki:  

Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. 

Ključ svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno – hitre, 

preproste, zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan. 

 

 

https://podjetniskikredit.addiko.si/WebLoanSme/podatki-podjetja
https://www.addiko.si/podjetja/e-banka/nova-adhttps:/www.addiko.si/podjetja/e-banka/nova-addiko-busines-ebank/diko-busines-ebank/

